

Άρθρο του Κωνσταντίνου Ευθυμίου

Εδώ και 37 χρόνια η ΙΑΣΩΝ Πληροφορική χτίζει σχέσεις εμπιστοσύνης!

PUBLI

Από το 1987 - **έτος ίδρυσης της ΙΑΣΩΝ Πληροφορική** - η εταιρεία έχει καταφέρει να εδραιωθεί στην ελληνική αγορά αναλωσίμων και χρόνο με το χρόνο να διεκδικήσει και να κερδίσει, μερίδια αγοράς και κυρίως την εμπιστοσύνη και αφοσίωση των πελατών και συνεργατών της. Η πορεία της ΙΑΣΩΝ Πληροφορική δεν θα μπορούσε να ήταν μακρόχρονη και εμπορικά επιτυχής αν η εταιρεία δεν βασιζόταν σε επιχειρηματικές αξίες που απορρέουν από τον αμοιβαίο σεβασμό με τους συνεργάτες της και την αξιοπιστία σε κάθε συνεργασία.

Η εταιρεία διατηρεί εδώ και πολλά χρόνια συμβόλαια με τους μεγαλύτερους κατασκευαστές αναλωσίμων εκτυπωτικών συσκευών, αναλαμβάνοντας τη διανομή μελανιών, toner και ανταλλακτικών στην Ελληνική και Κυπριακή αγορά.

Η στρατηγική επιλογή της ΙΑΣΩΝ Πληροφορική είναι η **διανομή γνήσιων αναλωσίμων χωρίς... περιστροφές και χωρίς να «κλείνει το μάτι» σε grey market προϊόντα**. Και αυτό προκύπτει από την πεποίθηση ότι οι πελάτες και οι τελικοί καταναλωτές ωφελούνται ποικιλοτρόπως από τη χρήση γνήσιων αναλωσίμων.

Εδώ και πολλά χρόνια οι αποθήκες της εταιρείας ελέγχονται τακτικά και αιφνιδιαστικά από κατασκευαστές αναλωσίμων για πλαστά αναλώσιμα



Ο αντιπρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της ΙΑΣΩΝ Πληροφορική Κωνσταντίνος Ευθυμίου με το βραβείο για το υψηλότερο μερίδιο αγοράς σε αναλώσιμα HP στη διανομή σε Ελλάδα και Κύπρο για το 2023.

και για αναλώσιμα προερχόμενα από grey market, με την εταιρεία να περνάει με επιτυχία τους ελέγχους και να λαμβάνει τις σχετικές πιστοποιήσεις. Η χρήση γνήσιων αναλωσίμων από τα επίσημα κανάλια διανομής αποτελεί την **ασφαλή και εγγυημένη επιλογή**, αν το ζητούμενο είναι η εξαιρετική ποιότητα εκτύπωσης, η προστασία και βιωσιμότητα της εκτυπωτικής συσκευής, η εξάλειψη σφαλμάτων και

αστοχιών, αλλά και η καθιέρωση περιβαλλοντικής συνείδησης. Η ΙΑΣΩΝ Πληροφορική εδώ και 3 χρόνια συνεργάζεται με πάνω από 200 μεταπωλητές σε όλη την Ελλάδα για την ανακύκλωση αναλωσίμων, επιτυγχάνοντας την ανακύκλωση άνω των 8.000 toner και μελανιών ανά έτος. Επιπλέον και όσο αφορά το κόστος εκτύπωσης αυτό περιορίζεται δραστικά αν βάλουμε στην εξίσωση αναλώσιμα high capacity, πολύ-συσκευασίες, ολοκληρωμένες υλοποιήσεις MPS αλλά και προγράμματα loyalty.

Όλα τα παραπάνω δεν είναι για την ΙΑΣΩΝ Πληροφορική μια... θεωρητική προσέγγιση της αγοράς αναλωσίμων, αλλά ένα πλήρες και **ξεκάθαρο business plan** που εφαρμόζεται και εξελίσσεται καθημερινά, ορίζοντας τις ανάγκες των πελατών ως κορυφαία προτεραιότητα. Μέσα από μια πορεία 37 ετών, η στρατηγική της εταιρείας έχει απτά αποτελέσματα, αφού κατέχει **ηγετική θέση στη αγορά αναλωσίμων σε Ελλάδα και Κύπρο** διατηρώντας υψηλά μερίδια αγοράς για όλους τους οίκους που εμπορεύεται, προσφέροντας στους ανθρώπους της εταιρείας αναγνώριση των προσπαθειών τους και διακρίσεις. Με πιο πρόσφατη διάκριση τη βράβευση της εταιρείας για το υψηλότερο μερίδιο αγοράς σε αναλώσιμα HP στη διανομή σε Ελλάδα και Κύπρο για το 2023.